F52  PENYBJIMKA CPBUJA

X MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE "
4% TEXHOJIOLIKOI PA3BOJA

OKPYXKXHO TAKMUYEILE U3 XEMUJE
3. anpua 2016. ronune

CPIICKO XEMHJCKO
JPYIITBO

3aaTak PELIEILE EKCIIEPUMEHTAJIHE BEJKBE 3A VII BojoBu
PA3PE]

1) a) 2+4=6
[Ipunukom Memiama CyrncTaHIy, CyICTaHIe Y CMELIH CY 3a/piKae
IIOMEHYyTa CBOjCTBa, ITO YKa3yje Ja ce JelIaBajy caMmo Gu3NIKe
MPOMEHE CYTICTaHIIH.

2a) XomoreHe cMmelie XeTeporeHne cMerie 6x15=9

KyXHUlbCKa CO — YECMCHCKA KYXHUECKA CO — YJbC

BoJia (Boma)
YecMEeHCKa BoJia (Bojaa)—

KyXUIbCKa co — cuphe yJbe
cuphe — yecMeHcKa BojJa cuphe — yipe
(Boma)
26) a) 2+4=6

Hujenan cacrojak mpenuBa 3a cayaTy HHUje YHCTa CYINCTAHIIA, TaKO
Jla ce y CBaKO] HAINPaBJbEHO] XOMOI'CHO] CMEIIM HaJIa3W BHUIIE O]
JIBE YHCTE CYIICTAHIIE.

3) B) 2+4=6

[IpHIMKOM IpaBJberba CMeIlla YeCMeHCKa Bojia — yibe 1 cuphe —
y/be, yJb€ je TEYHOCT KOja ce Haja3u y TFOpHmEeM Cllojy, Ha
OCHOBY 4era c€ MOKe€ 3aKJbYUHUTH J1a yJb€ UMa Mamby I'yCTUHY
U O] YeCMEHCKE BOJIe U 0J1 cuphera.

TexHuka pana 3x1=3
1 - mpecumname CyrcTaHIH

1 - myhkame caapxaja
enpyBeTe

1 - cpeheno pagHO MecTo
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